
І. ВСТУП 

Куликівський професійний аграрний ліцей наледжить до ПТНЗ другого 

атестаційного рівня. Навчально-виробничий та навчально-виховний процес у 

Куликівському професійному аграрному ліцеї здійснюється відповідно до 

законів України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про 

охорону праці», Положення про організацію навчально-виробничого процесу в 

ПТНЗ, Положення про організацію роботи з охорони праці учасників 

навчально-виховного процесу в установах і навчальних закладах, Статуту 

навчального закладу. 

Підготовку робітничих кадрів здійснюють 30 педагогічних працівників 

ліцею, із них викладачів – 11, майстрів в/н – 9. Підготовка кваліфікованих 

кадрів у 2021-2022 н.р. здійснювалась з трьох  професій (2 з них інтегровані): 

- Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування; 

тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії 

«A1», «А2», В1), водій автотранспортних засобів (категорія«C») 

- Кухар 

- Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, водій 

автотранспортних засобів (категорія«C») 

Підготовка здійснювалась згідно Державних стандартів з професій та на основі 

замовлень та договорів з підприємствами області. 

Аналізуючи контингенти здобувачі освіти ліцею спостерігається його 

зниження, так станом на 01.01.2019р в ліцеї навчалось 203 учні, на 01.01.2020р 

– 183здобувачі освіти, на 01.01.2021р – 176 здобувачів освіти. Втрати 

контингенту за 2021 -2022 навчальний рік склало 5 учнів. 

 

Колектив Куликівського професійного аграрного ліцею у 2021-2022 н.р. 

продовжував працювати  над проблемою "Формування конкурентно – 

спроможної особистості шляхом впровадження інноваційних навчально – 

виховних  технологій".   

 Основні завдання педагогічного колективу ліцею  

-  підготовку  кваліфікованих  робітників  з  всіх  професій  здійснювати  у 

відповідності до Державних стандартів ПТО;  

- впроваджувати в навчальний процес елементи дуальної форми навчання  

з професії «Тракторист – машиніст сільськогосподарського виробництва» 

-  продовжувати  роботу  над  інтегруванням  професій  та  переходу  на 

підготовку  за  стандартами  нового  покоління,  що  забезпечить  фахову 

відповідність випускників потребам сучасного ринку праці;  

-  проводити роботу по модернізації матеріально-технічної бази ліцею; 

-  створювати  належні  умови  для  навчання,  праці  та  відпочинку  учнів  

та працівників ліцею. 

 

Із 63 випускників: 
- дипломи отримали – 63(100%); 

У 2021/2022 навчальному році в ліцеї було укомплектовано 3 груп за 

такими професіями: 

- слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування; 

тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва 

(категорії «A1», «А2», В1), водій автотранспортних засобів 

(категорія«C») – 25 учнів; 



- кухар - 30 учні; 

- слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, водій 

автотранспортних засобів (категорія«C») – 17 учнів; 

 Всі професії, за якими здійснюється підготовка робітничих кадрів,  

 забезпечені кваліфікаційними та освітньо-кваліфікаційними  

 характеристиками.  Робочі навчальні плани і програми розроблені на основі  

 Типової базисної структури навчальних планів для підготовки   кваліфікованих 

робітників у професійно-технічних закладах. Розроблені пакети навчально-

програмової документації. Зведено-тематичні,  поурочно-тематичні плани по 

кількості годин, порядку проходження тем, їх   назви відповідають робочим 

навчальним планам і програмам.  

У 2021 -2022 навчальному році в очному режимі ми працювали вересень та 

жовтень місяці. Відповідно до наказу №148 від 28.10.2021 з 1.11. 21 року 

перейшли на дистанційну форму навчання. З 31.01.22 по 13.02. 22р. також 

працювали в режимі онлайн( Наказ № 31 від 27.01.22р). З 14.02.по 24.02.2022 

перейшли на режим of – лайн і розпочалась війна. 

На протязі навчального року ми пройшли ліцензування з професії кондитер. 

Складений навчальний план з професії кухар –кондитер відповідно до нового 

стандарту з професії «Кухар». На засіданні методичної комісії кухарів було 

розроблена освітня програма з професії, розроблені навчальні програми та 

поурочно – тематичні плани з предметів та виробничого навчання. 

Державну кваліфікаційну атестацію група кухарів проходила в режимі он- лайн 

з використанням платформи Zoom. Учні групи Т-191 та С-213. Всі у кого 

документи були в належному стані ( мали відповідні медичні довідки), хто 

успішно здав внутрішній екзамен отри мали права тракториста всіх категорій.  

  Із предметів професійно – теоретичної підготовки 57% учнів мають середній 

рівень знань, 41% - достатній і 2% високий; з виробничого навчання середній 

рівень знань мають 18% здобувачів освіти, достатній – 68%, високий 14%; із 

загальноосвітніх предметів початковий рівень знань мають 9 учнів, що складає 

6%, середній рівень -75%, достатній 19%. 

Працевлаштування випускників ліцею – важливий показник роботи майстра 

виробничого навчання. Працевлаштування випускників у 2021-2022 

начальному році склало 57%. Найкращий показник працевлаштування з 

професії «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Водій 

автотранспортних засобів ( категорія  «С») (майстер в/н Кузьменко М.М.) – 69% 

Із 16 випускників підтвердження про працевлаштування надали 11 учнів. 

    Атестація в ліцеї не проходила і перенесена на 2022- 2023 навчальний рік. 

Курси підвищення кваліфікації, стажування майстрів виробничого навчання 

педагоги проходять своєчасно та в повному обсязі, що підкріплюється 

відповідними свідоцтвами.  

Виховна робота упродовж 2021-22 н.р. проводилася систематично, через 

очну та дистанційну форми, згідно перспективного та місячних планів 

роботи закладу, та була спрямована на виконання завдань, поставлених у 

засадових державних документах з проблем виховання учнівської молоді. За 

умов дистанційної форми роботи навчального закладу каналом для 

організації виховної роботи були і залишаються соціальні мережі Facebook, 

Instagram, ТікТок, Телеграм, меседжер Вайбер , сайт навчального закладу , 

створені віртуальні спільноти у Viber, Facebook, Instagram, Телеграм, Між 

учасниками освітнього процесу організовувались онлайн – спілкування , 



проводились онлайн-консультації з різних тем навчального та виховного 

характеру, надавались онлайн – рекомендації. Виховна робота по можливості 

була інтерпретована в соціальні мережі, віртуальні спільноти навчально - 

виховних груп та проводилась у формі челенджів, відео -уроків, віртуальних 

екскурсій, цікавих постів, онлайн –конкурсів, тощо 


